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Canli bir hiicrede canlilik faaliyetlerini gergeklegtiren “or-
ganel” adindaki yapilar, hicre sitoplazmasinda bulunur.

Asadidaki tabloda bazi organeller ve bunlarin hiicre
igindeki gorevleri verilmistir.

Organel Gorevi

I | Mitokondri Enerji tretimini gergeklestirir.

Il | Ribozom Protein sentezi yapar.

lll | Golgi cisimcigi | Maddelerin iletimini saglar.

Fazla besinleri ve atik maddeleri

IV | Koful e

Tablo incelendiginde ka¢ numaral satirda hata yapil-
dign soylenebilir?

A)l. B) II. C) L. D) IV.
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Asagida mitoz bdlinmeye ait evreler, karnsik olarak ve-
rilmistir.
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Bu evreler ile ilgili,

I. 1.evre, 4. evreden 6nce gelir.
Il. 3. evre hiucrenin bélinme igin hazirlandig: evredir.
lll. 2. evrede hiucre bélunmesi tamamlanmistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) I velll.
C) Il ve llL. D)1, Il ve Il
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Yukarida verilen mayoz béliinmeye ait sema incelen-
diginde hangi sonuca ulasilamaz?

A) Dort yeni hiicre olusmustur.
B) Kromozom sayisi yariya inmistir.

C) Olusan yavru hiicreler yeniden mayoz gegirebilir.
D) Yavru hicrelerin kalitsal yapisi ana hiicreden farklidir.
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K hiicresinde meydana gelen bir hicre bdlinmesi asagi-
daki gibi modellenmistir.
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I.  Sperm hucresi olabilir.
Il. Mayoz bdlinme gegirmistir.
Ill. Kesinlikle bir hayvan hicresidir .

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il. B) Yalniz Ill.
C)lvell D) 1 ve IlI.
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{'jzdes K, L, M ve N cisimleri, esit ylkseklikte raflari olan
dolapta bulunduklar yerlerden alinarak sekilde belirtildigi
gibi daha ust raflara kaldiriliyor.
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Buna gdre hangi cisim lzerinde yapilan is en fazladir?

A) K B)L C)M D)N
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Okan Ogretmen tavana iple badladigi ik hizi olmayan bir
topu, A ve C noktalan arasinda serbest birakmis ve topun
Adan C'ye gelene kadar gecirdiji enerji ddndgsumleri
hakkinda 6grencilerinden yorum yapmalarini istemistir.

Betiil : A - B ydnunde potansiyel enerjisi azalir.

Nida : A ve C noktalarinda potansiyel enerjileri egittir.
Akin : B noktasindaki kinetik enerjisi en fazladir.

Sinan : B - C yénunde kinetik enerjisi artar.

Buna gére hangi égrencilerin sdyledigi ifadeler dog-
rudur? (Surtinmeler inmal edilmigtir.)

A) Betll ve Nida

C) Nida, Akin ve Sinan

B) Nida ve Sinan
D) Betul, Nida ve Akin
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Bir 6grenci asadidaki gibi duvara sabitledigi yay sikig-
tirarak ucuna cam bir bilye koyuyor (1. durum). Daha
sonra yay! serbest birakiyor ve bilyenin beton ylzey Uze-
rinde hizla yuvarlanmaya bagladidin bir slre sonra da
durdugunu g&zlemliyor (2. durum).

1. durum 2. durum

N

Beton yilzey

Ogrencinin bu deneyi ile ilgili;
I. 1 .durumda yayin sikigabilme Bzelligi yaya esneklik
potansiyel enerji kazandirmistir.

Il. 2. durumda yay serbest birakilinca yayin sahip ol-
dudu potansiyel enerji bilyeye kinetik enerji kazan-
dirmsgtir.

lll. Bir stre sonra yuvarlanan bilyenin durmasinin ne-
deni, bilye ile beton ylzey arasinda olugan surtln-
me kuvvetidir.

yorumlarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1l B)lvell
C)1velll. D)1, It ve llI.
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Tabloda K ve L bilesiklerinin kag cesit atomdan olustugu
ve toplam atom sayilan verilmistir.

Bilesik | Atom gesidi | Toplam atom sayisi
K 2 3
L 2 4

Buna gore K ve L bilesikleri asagidakilerden hangisi
olabilir?

Kk _L
A) CO, NH,
B) H,0 co,
C) NH, H,0
D) NH, co,
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Yanda verilen kaptaki suyun igeri-
Kasik sine bir miktar seker atilip karnisti-
rilyor. (Oda sicakhginda)

Seker
Bu olay ile ilgili agagidakilerden hangisi sdylenemez?
A) Su, cozicl; seker, cdzUnen maddedir.
B) Homojen karnsim yani ¢dzelti olusur.

C) Seker suda iyonlarina aynlarak ¢ézandr.
D) Hizli karistinlirsa sekerin ¢déziinme hizi artar.
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Esit miktardaki toz seker, ayni miktarda ve esit sicaklik-
ta cay bulunan 6zdes bardaklara konuluyor. Bir dakika
boyunca |. dizenekteki ¢cay karistinhirken Il. dizenege
herhangi bir iglem yapiimadan bekletiliyor.

Baslangig Sonug

karistinhyor
I. Duzenek -
seker

Homojen gorinta

bekletiliyor @
———ff
seker seker

Heterojen gorinta

Il. DUzenek

Buna gore bu deneyin arastirma sorusu asagidakiler-
den hangisidir?

A) Temas yuzeyi, ¢bzinme hizini etkiler mi?

B) Sekerli su, homojen karngim midir?

C) Karnistirma, gdztnme hizini etkiler mi?

D) Sicakhgin gézinme hizina etkisi var midir?
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Sinan okulunda bir proje baslat-

E mustir. Projesi ile kullanilabilir du-

rumda ve temiz olan kiyafetler

Glysi toplama toplayip ihtiyac sahiplerine ulas-
kutusu timay! hedeflemektedir.

i

Sinan'in hazirladigi projenin faydalan igin asagidaki-
lerden hangisi séylenemez?

A) Ham madde kullammim artirir.

B) Ihtiyag sahiplerine katki saglar.

C) Esyalarin yeniden kullamimi saglanir.

D) Merhamet ve paylasimin dnemi anlasilir.
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ik sicakhikhiklan ayri iken
glnes 1sig1 altinda esit sdre
bekletilen, aym maddeden
yapilmis siyah gorap, beyaz
eldiven ve kirmizi atkinin si-
cakhklanndaki degisimler,
yandaki gibi bir grafik gizile-
rek belirtilmistir.

Sicakhk artigi (°C)

K L M Giysiler

Buna gore grafikte K, L ve M ile belirtilen giysiler se-
ceneklerin hangisinde dogru verilmistir?

K L M
A)  Siyah gorap Beyaz eldiven Kirmizi atki
B) Kirmuzi atki Siyah gorap Beyaz eldiven
C) Beyaz eldiven Kirmizi atki Siyah corap
D} Kirmizi atk Beyaz eldiven Siyah gorap
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Sekildeki giysilerin Gizerlerine karanlik ortamda, asagdida
belirtiidigi gibi kirmizi, yesil, mavi ve beyaz isiklar tutul-
maktadir.

Yesil Kirmizi Mavi Beyaz
1sik 1s1k 1sik 1SIk
Sari Mavi Kirmizi Siyah

tisort pantolon ayakkabi mont

Buna gore hangi giysiler siyah renkte goriiniir?

A) Tigort ve pantolon

B) Pantolon ve ayakkabi

C) Tisort, ayakkabi ve mont

D) Pantolon, ayakkabi ve mont
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zeyler tarafindan farkh miktarlarda sogu-
rulur mu?” sorusuna cevap ariyor.

Bunun igin, yukaridaki gibi siyah bir kar-
ton (zerine el feneri ile 10 dakika 151k
tutarak karton Uzerindeki sicaklik artigini
gtizlemleyecedi bir deney diizenegdi hazirhyor.

d Bir &drenci, “Isik 1sinlar farkl renkteki yi-

Siyah karton

Ogrenci amacina ulasabilmek igin asagidaki diize-
neklerden hangisini ilave olarak hazirlamahdir?
{Kullanilan kartonlann yalniz renkleri farkh olup el fener-
leri 6zdestir.)
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iki el feneri ile Tek el feneri ile koyu
kirmizi kartona mavi kartona
15 dk 151k tutmak 20 dk ik tutmak
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Tek el feneri ile ki el feneri ile
beyaz kartona koyu gri kartona
10 dk 151k tutmak 20 dk 11k tutmak

15-

Ayna

2m a
Diiz aynaya olan uzakhg 2 metre olan Omer’in ayna-
daki goriintiisiiyle ilgili;

I. aile gosterilen uzaklik 2 metredir.

ll. Omer aynaya 1 metre yaklasirsa gérintiisiiyle ara-
sindaki mesafe 2 metre olur.

ll. Omer'in sag elindeki saat, gériintiisiinde sol elinde
gérdndr.

yorumlarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz I B)lvell.
C) Il ve lll. D)1, Il ve llI.
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Uzunlugu 10 cm olan bir kalemin K, L ve M aynalarninda
olusan diiz gorunttsindn boylari, asagidaki grafik gizile-
rek gosterilmigtir.

Géruntd boyu (cm)

Grafige gore;
I. K, diz aynadir.
Il. M, timsek aynadir.
lll. L, bir arabanin yan aynasi olabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) llvelll.

B) I ve III.
D) 1, Il ve III.
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Sekilde bir 1sinin ortam dedistirirken izledigi yollar veril-
migtir.
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Bu i1sinlann ortamdaki yayilma hizlan V., V, ve V,
olduguna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

B) VL > Vm > Vi
D) Vk =Vm < VL

A) Vk = VL > Vi
C) Vk = Vm > VL
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Bir 1sik 1sininin M ve N ortamlarinda aldigi yol sekilde

gosterilmistir.
:N {Normal)

Buna gdre asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) M ortamina dik génderilen 151k kinlmadan yayilma hizin
azaltarak yoluna devam eder.

B) Isigin bulundugu ortamdaki sdrati, ortamin kincihdi
ile dogru orantihdir.

C) Isik az yodun ortama gegerken normalle yaptid agi
kigcaldr.

D) M ortaminin kiricihgi daha fazladir.
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P, R, T ve S ortamlarinda 11§in aldi§i yol agsagidaki se-
kilde gtsterilmigtir.
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Buna gore ortamlann yogunluklan arasindaki iligki
hangisinde dogru verilmisgtir?

B)R>P>T>8
D)S>R>T>P

A)S>P>T>R
C)R>T>S>P
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Ince ve kalin kenarli merceklere sekildeki gibi asal ekse-
ne paralel 1sik 1ginlan génderiliyor.

A,_R
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Buna gdre hangilerinde 151gin izlemesi gereken yol
dogru gosterilmistir?

A)Yalniz I
C)lvell.

B) Yalniz Il
D) lvelll.
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ASAGIDAKI HARFLERDEN HANGISININ DUZLEM AYNADAKI GORUNTUSU HARF ILE
AYNI OLAMAZ?
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